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1. Uma construtora, pretendendo investir na construção de imóveis em uma metrópole com cinco grandes
regiões, fez uma pesquisa sobre a quantidade de famílias que mudaram de uma região para outra, de modo a
determinar qual região foi o destino do maior fluxo de famílias, sem levar em consideração o número de famílias
que deixaram a região. Os valores da pesquisa estão dispostos em uma matriz𝐴 =  [𝑎𝑖𝑗], 𝑖, 𝑗 ∈ 1, 2, 3, 4, 5 , em
que o elemento 𝑎𝑖𝑗 corresponde ao total de famílias (em dezena) que se mudaram da região 𝑖 para a região 𝑗
durante um certo período, e o elemento 𝑎 é considerado nulo, uma vez que somente são consideradas mudanças
entre regiões distintas. A seguir, está apresentada a matriz com os dados da pesquisa.

𝐴 =

0 4 2 2 5
0 0 6 2 3
2 2 0 3 0
1 0 2 0 4
1 2 0 4 0

Qual região foi selecionada para o investimento da construtora?

a. 1 b. 2 c. 3 d. 4 e. 5

2. Uma empresa avaliou os cinco aparelhos de celulares (T1, T2, T3, T4 e T5) mais vendidos no último ano, nos
itens: câmera, custo-benefício, design, desempenho da bateria e tela, representados por I1, I2, I3, I4 e I5,
respectivamente. A empresa atribuiu notas de 0 a 10 para cada item avaliado e organizou essas notas em uma
matriz 𝐴, em que cada elemento 𝑎𝑖𝑗 significa a nota dada pela empresa ao aparelho 𝑇𝑖 no item 𝐼𝑗. A empresa
considera que o melhor aparelho de celular é aquele que obtém a maior soma das notas obtidas nos cinco itens
avaliados.

𝐴 =

6 9 9 9 8
9 6 7 8 10
7 10 10 7 10
8 8 10 10 9
8 8 8 9 9

Com base nessas informações, o aparelho de celular que a empresa avaliou como sendo o melhor é o:
a. T1 b. T2 c. T3 d. T4 e. T5

3. Um aluno registrou as notas bimestrais de algumas de suas disciplinas numa tabela. Ele observou que as
entradas numéricas da tabela formavam uma matriz 4 × 4, e que poderia calcular as médias anuais dessas
disciplinas usando produto de matrizes. Todas as provas possuíam o mesmo peso, e a tabela que ele conseguiu
é mostrada a seguir:



Para obter essas médias, ele multiplicou a matriz obtida a partir da tabela por
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